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P E R S B E R I C H T

Onze winkel Eext viert jubileum met knusse bloemenmarkt

Op zaterdag 13 mei is Eext van 10.00 tot 16.00 uur gehuld in de sfeer van voorjaar en bloemen met een knusse Bloemenmarkt. De markt wordt georganiseerd door  dorpswinkel Onze winkel. Zij bestaat dit jaar in mei precies 10 jaar.

Op de dag voor Moederdag staat Eext in het teken van voorjaar, bloemen en een klein feestje. Want ondanks dat Onze winkel het zwaar heeft, wordt het jubileum dankzij enkele sponsors wel gevierd. Voor de winkel komt een jubileumterras, met gratis koffie en ranja, en tussen 10.30 uur en 12.00 uur zijn er poffertjes, want wie jarig is trakteert. Voor de kinderen is er een draaimolen en de bekende Orgelman Joris ten Have zorgt met het draaiorgel voor de muzikale omlijsting.

Op de bloemenmarkt voor de winkel zal het aan bloemen, planten en stekjes niet ontbreken. Daarnaast zijn er demonstraties van houtdraaien en het schilderen van Fries aardewerk. En diverse coöperaties en andere instanties geven voorlichting over hun bezigheden. 

Deze markt wordt georganiseerd door Onze winkel, de dorpswinkel in Eext. De winkel is in handen van een coöperatie dat ruim 350 leden en/of participanten heeft in het dorp. 


Voor meer info zie ook website: https://www.onzewinkeleext.nl/bloemenmarkt-eext 


Niet voor publicatie
Voor meer informatie staat Albert Springer 06-52528978 u graag te woord. 
